

## TERVEZÉSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság** (2509 Esztergom, Strázsa-hegy, adószáma: 15325763-2-11, képv.: Fűri András igazgató), mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**)

másrészről a **MODULOR-T Kereskedelmi és Mérnöki Bt.** (2367 Újhartyán, Szegfű u. 14., cégjegyzékszám: 13 06 040019, adószáma: 20966263-2-13, számlaszám: [REDACTED], képv.: Serfel Kincső ügyvezető) mint tervező (a továbbiakban: **Tervező**) a továbbiakban együtt: **Felek, vagy Szerződő Felek** között, alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Jelen szerződés tárgya a VEKOP-4.2.1-17-2017-00001 számú „*A természet felfedezésének élményét nyújtó bemutatóhelyek fejlesztése Natura 2000 fajok és élőhelyek megismertetése érdekében, Budapest vonzaskörzetében – IV. ütem, valamint a térség természetvédelmi kezelésének fejlesztése*” című pályázat keretében az **Ócsa 0560 hrsz-ú ingatlanon található madárvárta vizesblokkjának bővítéséhez és felújításához szükséges engedélyes tervek elkészítése** a Megrendelő által készített 2014-es építési engedélyezési tervdokumentáció aktualizálásával, **valamint a jogerős építési engedély megszerzése.**

### A Tervező által elvégzendő feladatok különösen az alábbiak:

Az érintett közmű szolgáltatókkal történő esetleges egyeztetések lefolytatása, az engedélyezési tervdokumentáció elkészítése a Megrendelő által készített 2014-es építési engedélyezési tervdokumentáció aktualizálásával, az engedélyezési eljárás hatóságnál történő teljes körű ügyintézés, az elkészített tervek ETDR rendszerbe való feltöltése és nyomon követése a jogerős építési engedély megszerzéséig, szükség esetén az illetékes hatóság által előírt hiánypótlások határidőn belüli teljesítésével. A Tervező esetleges hibájából történő hiányok pótlásának nincs külön munkadíja, a szerződés szerinti díj ezen hiánypótlások munkadíját magában foglalja.

Tervező a tervdokumentáció elkészítésével és ETDR-be történő feltöltésével összefüggő feladatait 2018. augusztus 3. napjáig köteles elvégezni.

2. Felek a tervezői díjat (továbbiakban: Tervezői díj) nettó 150.000 Ft + Áfa, összesen **bruttó 190.500 Ft-ban**, azaz egyszázkilencvenezer-öttszáz forintban határozzák meg a Tervezői ajánlat szerint.

Tervező a szerződés teljesítését követően 1 részszámla és 1 végszámla benyújtására jogosult.

Az első részszámla az engedélyes tervek elkészítését, és ETDR rendszerbe történő feltöltését követően állítható ki, összesen nettó 130.000 Ft + Áfa, azaz egyszázharmincezer forint + Áfa összegről.

A végszámla benyújtása a jogerős hatósági engedély megszerzését követően lehetséges, összesen nettó 20.000 Ft + Áfa, azaz húszezer forint + Áfa összegről.

Tervező a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően a Megrendelő által kiállított teljesítésigazolás kézhezvétele után jogosult a rész-, és végszámla kiállítására.

Megrendelő az ellenszolgáltatást a számviteli szabályoknak mindenben megfelelően, szabályszerűen kiállított és igazolt számla ellenében, a számla kézhezvételétől számított 30 napos határidővel, banki átutalással teljesíti a Tervező által megadott számlaszámra. A teljesítést igazoló okirat(ok) a számla mellékletét kell, hogy képezzék.

Megrendelő előleget nem fizet. Szerződő Felek rögzítik, hogy Megrendelő az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) c) pontja alapján teljes személyes illetékmentességben részesül, így illeték megfizetésére nem köteles. Az illetéken kívüli egyéb hatósági és eljárási díjak a Megrendelőt terhelik, melyeket átutalással egyenlít ki a hatóság felé.

Felek rögzítik, hogy a Tervező a Tervezői díjon felül további díjazásra, költségeinek – az eljárási díjak kivételével – megtérítésére semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

3. A Tervező kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapjául szolgáló munka elvégzését legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti. Tervező a jelen szerződés szerinti feladatait a legmagasabb szakmai követelmények szerinti tartalommal és minőségben köteles végezni.

A Tervező köteles a Megrendelőt tájékoztatni a szakági tervezési feladatokról. Amennyiben szükséges szakági tervező igénybevétele, abban az esetben a Tervező felelős az építészeti-műszaki dokumentáció készítésében (részben vagy folyamatosan) részt vevő, a tervezői feladat szakmai tartalmának megfelelő szakismerettel és jogosultsággal rendelkező szakági tervezők kiválasztásáért, továbbá a szakági tervezők közötti egyeztetések koordinálásáért, terveik összehangolásáért. Amennyiben szakági tervező bevonását a Tervező javaslata ellenére a Megrendelő nem veszi igénybe, úgy az ennek hiányából fakadó jogosulatlan vagy szakszerűtlen tevékenységért a Tervezőt nem terheli felelősség.

A Tervező felelősséggel tartozik az építészeti minőségéért, a tervezéssel érintett védett építészeti és természeti örökség megóvásáért.

4. Megrendelő jelen szerződés aláírásával egyidejűleg átadja Tervező részére a 2014-ben készült építési engedélyes terveket. A tervek átvételét Tervező jelen szerződés aláírásával elismeri.

Megrendelő a szükséges tervezési munkához biztosítja Tervező bejutását a területre, melyet Tervező 1 munkanappal a bejárást megelőzően köteles jelezni Megrendelő felé. A Megrendelő által a szerződés e pontja alapján szolgáltatott bármilyen adatok a szerződés részét képezik.

5. A Megrendelő jogosult a tervezői munkát figyelemmel kísérni, ellenőrizni, a Tervező kezdeményezése alapján köteles a konzultációkban, ismertetéseken és az elkészült munkarészekkel kapcsolatban a továbbtervezés szempontjából lényeges kérdésekben ésszerű határidőn, de legfeljebb 15 napon belül állást foglalni. Ennek érdekében a Felek rendszeres egyeztetést tartanak, melyeken mindkét fél képviselője jelen kell, hogy legyen. Felek előzetesen e-mailen egyeztetik a megbeszélés témáját és ennek függvényében a résztvevők körét. Amennyiben a terv felülvizsgálata során a Megrendelő részéről, a Tervezőnek nem felróható okból bekövetkezett, lényeges terv-módosítási igény merül fel, azt írásban szerződés módosítás során rögzítik.

A Megrendelő a Tervezőnek utasítást adhat. A Megrendelő utasításai azonban nem terjedhetnek ki a tervezési szolgáltatás szervezésére.

A Tervező a Megrendelő utasításai és a szerződéskötéskor ismert, vagy a teljesítés során ismertté váló érdekei szerint köteles teljesíteni.

A Megrendelő utólag nem kifogásolhatja a jóváhagyásával elkészült megoldást, ill. annak megváltoztatására vonatkozó igényeinek következményeit (határidő-módosítás stb.) viselnie kell.

Amennyiben a Megrendelő a Tervezőnek alkalmatlan anyagot, célszerűtlen, szakszerűtlen utasítást ad, a Tervező köteles erre a Megrendelőt írásban figyelmeztetni. Amennyiben a figyelmeztetést elmulasztja, az ebből eredő kárért felelősséggel tartozik. Amennyiben a Megrendelő e figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Tervező a szerződést a Megrendelő kockázatára teljesíti.

6. A Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján messzemenően együttműködnek, a tervek ismertetése, értelmezése, megvalósítása tárgyában

folyamatosan konzultálnak.

A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

Megrendelő:

Kapcsolattartás: Kispál Dóra, projektmenedzser (kispald@dinpi.hu, mobil: +36/303295394)

Tervező:

Kapcsolattartás: (Serfel Tamás tervező XXXXXXXXXX)

A Megrendelő kijelölt képviselője jogosult a Tervezőnek a szerződés 5.) pontja szerinti utasításokat megadni, és a Tervező teljesítését igazolni.

7. Felek megállapodnak, hogy a tervezési feladatok elvégzése kapcsán jelen szerződés keretében létrejövő szellemi termékek, dokumentumok, illetve szellemi alkotások a Tervezői díj megfizetése ellenében, további külön díjazás nélkül, a Megrendelő tulajdonába kerülnek, melyekre területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, továbbá jogot szerez azok átdolgozására is. A létrejövő szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogokat a Megrendelő gyakorolja, illetve az ehhez fűződő jogvédelem a Megrendelőt illeti meg. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Tervezői díj összege magában foglalja a szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogok ellenértékét is. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés alapján létrejött szellemi alkotásokat a Tervező nem jogosult a jelen szerződésen kívül egyéb célra felhasználni. Jelen pontban rögzítettek alapján a Megrendelő jogosult különösen a Tervező által elvégzett munka eredményének nyilvánosságra hozatalára, feldolgozására, átdolgozására, megváltoztatására, módosítására, továbbfejlesztésére, publikálására, közzétételére (terjesztésére), reprodukálására, sokszorosítására (többszörözésére, ideértve a számítógéppel vagy egyéb elektronikus adathordozóra történő másolást is), és mindezen jogok továbbengedélyezésére mindezeknek minden jogosultságával együtt.

Tervező kijelenti, hogy a teljesített szolgáltatások kizárólag az ő szellemi termékei, illetve ha a szolgáltatások részben harmadik személy szellemi termékét képezik, akkor a harmadik személy szellemi termékét képező szellemi alkotások felett átruházható felhasználási joggal rendelkezik. A Tervező szavatol, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a létrejött szellemi alkotások felhasználást, a tervek kivitelezése esetén a kivitelezést akadályozná, korlátozná, vagy a jogosult a későbbiekben ezzel összefüggésben Megrendelővel szemben követeléssel léphetne fel. Abban az esetben, ha a szerződésben foglalt feladatok ellátása harmadik személy oltalommal védett jogát érintené, a Tervező köteles erre a Megrendelő figyelmét előzetesen felhívni és a Megrendelőt az oltalommal védett jogok megszerzésére figyelmeztetni. Megrendelő a védett jogok megszerzési költségének függvényében dönt annak elfogadásáról. A Tervezőt a jelen pontban rögzített nyilatkozatai, kötelezettségvállalásai, megszegéséért, illetve figyelem-felhívási, figyelmeztetési kötelezettségének elmulasztásáért a Megrendelővel szemben teljes körű kártérítési felelősség terheli.

Megrendelő jelen pontban rögzített jogait nem érinti, ha a Tervező késedelme miatt, illetve a jelen szerződésben meghatározott egyéb okból a Megrendelő a Tervezői díjat, vagy annak egy részét visszatartja, illetve a Tervezővel szemben jelen szerződéssel kapcsolatban követelést, vagy igényt érvényesít.

Felek megállapodnak, hogy a Tervező jogosult a jelen szerződés szerint végzett feladatainak ellátását saját promóciójában referenciaként feltüntetni.

8. A Tervező a Megrendelőnek a szerződés alapján szolgáltatandó dokumentumokat 2 példányban, papír formátumban köteles szolgáltatni. A papírformátumú példányok mellett a Tervező köteles szerkeszthető (elsősorban doc, xls, pdf, dwg formátumban), elektronikus formában is Megrendelő rendelkezésére bocsátani az átadott anyagokat.

A Tervezőnek a tervek dokumentálása során be kell tartania és követnie kell a Megrendelő által a teljes projektre felállított egységes dokumentálási rendszert, melyet a Megrendelő a Tervező részére hozzáférhetővé tesz. Minden, a Tervező által leszállított dokumentumon, CD/DVD-n a Megrendelővel előzetesen egyeztetett feliratokat kell szerepeltetni.

Felek megállapodnak, hogy tervezett megbeszélések alkalmával, illetve azt megelőzően e-mailen pontosítják az elkészítendő dokumentumok formátumát és szükség esetén méretarányát, darabszámát.

9. Felek megállapodnak, hogy a napi kommunikáció elektronikus úton történik, azonban a hivatalos értesítéseket, valamint a visszaigazolásokat írásban (tértivevényes ajánlott levél) kell megtenni. A gyorsabb kommunikáció érdekében a hivatalos értesítéseket megelőzheti e-mail üzenet. Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közlésekre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tértivevény különszolgáltatással feladott levelek a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.
10. Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük jelen szerződésből adódó vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül rendezik. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, Felek – hatáskörtől függően – a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
11. Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséig marad érvényben. Amennyiben az egyik fél a jelen szerződésben rögzített vállalásainak nem, vagy csak részlegesen tesz eleget, a másik fél felszólíthatja annak teljesítésére és a felszólítás eredménytelensége esetén azonnali hatállyal felmondhatja jelen szerződést. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó fél felel az okozott károkért.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Tervező kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

12. Felek kijelentik, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.

Felek vállalják, hogy jelen szerződés hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan szerződés megkötésétől, amely részben vagy egészében ellentétes a jelen szerződéssel, illetve amely eredményeképp a jelen szerződésben meghatározott célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna.

13. Tervező tűrni köteles, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett dokumentumok vizsgálata, ellenőrzése az uniós pénzek felhasználását ellenőrző szervezetek részéről megtörténhessen és az ellenőrzés során, szükség esetén együttműködni is köteles.
14. Tervező – figyelemmel az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseire – jelen okirat aláírásával hozzájárulását adja a szerződésben szereplő személyes adatai Igazgatóság általi, jelen szerződéssel összefüggő nyilvántartási, a szerződési feltételek és a pénzügyi teljesítés követése, ellenőrzése és egyéb ügyintézési célból történő kezeléséhez.
15. A Tervező a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képező mellékletben foglaltak szerint nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Tervező kötelezettséget vállal arra, hogy a nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Tervező valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül

– kártalanítási, vagy kártérítési kötelezettség nélkül – jogosult gyakorolni. Tervező kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez.

16. Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Agrárminisztérium, az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.
17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII. 11.)Korm. rendeletrendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Felek jelen szerződést – annak elolvasását és közös értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 példányban aláírták, melyből 2 példány a Megrendelőt és 1 példány a Tervezőt illeti meg.

Budapest, 2018. július 30.

  
.....  
Megrendelő  
**Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság**  
képviselében:  
Füri András Talló Éva  
igazgató mb. gazdasági igazgatóhelyettes

  
.....  
Tervező  
**MODULOR-T Kereskedelmi és Mérnöki Bt.**  
képviselében:  
Serfel Kincső  
ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2018. július 30.

MODULOR - T Bt.  
Kereskedelmi és Mérnöki Iroda  
Újhartyán, Szegfű u. 14.  
Asz.: 20966263-2-13  
Bszsz.: 65500068-31078258-59000002

**Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és  
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való  
megfelelésről**

**II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező  
gazdálkodó szervezetek**

*1. Nyilatkozat az átláthatóságról*

Alulírott,.....*SZEKEL Kincsgő*.....(név) mint a(z)  
.....*MODULOR-T BT.*.....(cégnév)  
.....*20966263-2-13*.....(adószám)  
.....*ÜGYVEZETŐ / BELTAG /*.....(tiszttség, beosztás megnevezése)

törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van [*a megfelelő szöveg aláhúzendő*], és ez az ország: ....., és

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek fennállnak, amellyel kapcsolatban a 2. B)-C) pontban nyilatkozom.

*2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról*

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő természetes személy(ek)a tényleges tulajdonosa(i):

*A) Tényleges tulajdonos(ok)*

Neve: .....*SZEKEL Kincsgő*.....  
Születési neve: .....  
Születési helye és ideje: .....  
Anyja születési neve: .....

Tulajdoni hányad:.....50%  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....50%

Neve: .....GERFEL TAMÁS  
Születési neve:.....  
Születési helye és ideje:.....  
Anyja születési neve:.....  
Tulajdoni hányad:.....50%  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....50%

Neve: .....  
Születési neve:.....  
Születési helye és ideje:.....  
Anyja születési neve:.....  
Tulajdoni hányad:.....  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

*B) Nyilatkozat a szervezetben közvetve vagy közvetlenül több mint 25%-os részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személyről, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetről:*

Nincs ilyen jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet.

Az alábbi szervezeteket nevezem meg:

Név (cégnév): .....  
Tulajdoni hányad:.....  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....  
Adóilletősége (állam): .....

Név (cégnév): .....  
Tulajdoni hányad:.....  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....  
Adóilletősége (állam): .....

Név (cégnév): .....  
Tulajdoni hányad:.....  
Befolyás/szavazati jog mértéke:.....  
Adóilletősége (állam): .....

*C) A B) pontban megnevezett szervezet(ek) tényleges tulajdonosainak az Áht. 55. § bc) pontjában megjelölt adatai:*

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: .....  
Tényleges tulajdonos neve: .....  
Születési neve: .....  
Születési helye és ideje: .....  
Anyja születési neve: .....  
Tulajdoni hányad: .....  
Befolyás/szavazati jog mértéke: .....

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: .....  
Tényleges tulajdonos neve: .....  
Születési neve: .....  
Születési helye és ideje: .....  
Anyja születési neve: .....  
Tulajdoni hányad: .....  
Befolyás/szavazati jog mértéke: .....

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: .....  
Tényleges tulajdonos neve: .....  
Születési neve: .....  
Születési helye és ideje: .....  
Anyja születési neve: .....  
Tulajdoni hányad: .....  
Befolyás/szavazati jog mértéke: .....

3. Nyilatkozat az 1. pontban megjelölt szervezet külföldi jogállásának megítéléséhez szükséges adatokról [a megfelelő szöveg aláhúzandó]:

- A képviselt szervezet külföldi személy / az üzletvezetés helye szerint külföldi illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság); és

Az üzletvezetés helye (ha a külföldi illetőség az üzletvezetés helyén alapul) (ország, helység, cím, postacím):

.....  
.....

- a külföldi társaságban adóéve napjaiban többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti belföldi illetőségű tényleges tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező személy) van; **vagy**

a belföldi illetőségű részesedéssel rendelkező személy neve: .....



.....  
A külföldi társaságra vonatkozó adóév időtartama: .....

- a külföldi társaság által, az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak; **vagy**
- a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának (csoportos adóalanyiség esetében a csoportszinten fizetett (fizetendő) és adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának) hányadosa százalékban kifejezve éri el a 10%-ot / nulla vagy negatív adóalap miatt nem fizetett (fizet) a külföldi társaság társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív [a megfelelő szöveg aláhúzendő];
- az előbbiekkal ellentétben, a képviselt szervezetre az ellenőrzött külföldi társaságra vonatkozó szabályok nem alkalmazandók, mert a szervezet székhelye / illetősége az Európai Unió tagállamában / az OECD tagállamában / olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye áll fenn a kettős adózás elkerülése érdekében, és ebben az államban a szervezet gazdasági tevékenységet végez.

A szervezet székhelye / illetősége szerinti állam megnevezése: .....

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére.

.....  
Újhartyán (helység) ..... 2018. 08. 31. (dátum)

.....  
cégszerű aláírás, bélyegző

MODULOR - T Bt.  
Kereskedelmi és Mérnöki Iroda  
Újhartyán, Szegfű u. 14.  
Asz.: 20966263-2-13  
Bszsz.: 65500068-31078258-59000002